

Газета Московского государственного технологического университета «СТАНКИН»



ДАЙДЖЕСТ НОМЕРА

- #ПрофСТАНКИН волонтеры рассказывают о своей миссии **2 стр.**
- #МЫСтанкиновцы креативный зачёт по Менеджменту **3 стр.**
- #КЛУБ на сцене вуза встретились несколько поколений артистов **4 стр.**

«Металлообработка-2021»: СТАНКИН на главном промышленном событии года

В ЦВК «Экспоцентр» состоялась 21-я международная специализированная выставка «Металлообработка-2021» – это ключевое мероприятие отрасли, на котором демонстрируются передовые разработки и собираются представители ядра российского станкостроения. Крупную экспозицию «Наука и профильное образование» составили 18 ведущих вузов страны, в числе которых наш университет.



СТАНКИН традиционно представил свои инновационные решения в формате выставочных стендов: технологии виртуальной реальности (VR), системы управления для цифрового производства, мобильный комплекс очистки воздуха с бактерицидными ультрафиолетовыми лампами и др.

В первый день форума врио ректора МГТУ «СТАНКИН» **Алексей Капитанов** выступил на пленарном заседании «Потенциал российских производителей в рамках реализации стратегии развития станкоинструментальной промышленности».

Ключевым мероприятием «Металлообработки-2021» для МГТУ «СТАНКИН» стал Симпозиум «Передовые и конкурентоспособные технологии производства», проводимый вузом совместно с партнёром — Швейцарским Институтом станкостроения и технологий машиностроения IWF ETH Zürich. СТАНКИН подписал

с Институтом Цюриха Меморандум о содействии сотрудничеству и развитию экономической мобильности студентов.

Встречи в рамках Международной конференции продолжились в стенах МГТУ «СТАНКИН». В Зале ученого совета состоялось Пленарное заседание с участием около 100 ведущих ученых и специалистов из России и 14 стран мира. СТАНКИН подписал Меморандум о сотрудничестве с Обществом Фраунгофера, а также – соглашение о стратегическом партнерстве с АО «АСКОН».

Специальными гостями конференции стали Президент Фраунгоферского общества, профессор **Раймунд Нойгебауэр** и директор Института станков и технологий Высшей технической школы Цюриха, профессор **Конрад Вегенер**.



Станкиновцы на #ПМЭФ2021!

Активисты МГТУ «СТАНКИН» посетили ключевое мероприятие экономики и бизнеса – Петербургский международный экономический форум, где смогли погрузиться в уникальную атмосферу события мирового масштаба.

Ребятам удалось задать интересующие вопросы представителями крупнейших российских и зарубежных компаний, а также обсудить с ними развитие различных сфер экономики, предпринимательства, волонтерских и добровольческих движений страны. В числе ключевых спикеров ПМЭФ: Председатель Совета Ассоциации волонтерских центров **Артем Метелев**, Председатель Комитета общественных связей и молодежной политики города Москвы **Екатерина Драгунова**, Вице-президент по бизнес-технологиям АО «Тинькофф Банк» **Константин Маркелов** и др.

«Уже на вокзале в Питере мы увидели, как город встречает участников форума: повсюду красочные логотипы и флаги, множество информации о предстоящих лекциях и площадках, а прямо на перроне встречают организаторы. Мы с удовольствием стали гостями мероприятия, потому что ПМЭФ-2021 собрал крутейших спикеров: от тик-токеров-миллионников и известных журналистов до влиятельных политиков, бизнесменов и самого Президента России», – поделилась впечатлениями студентка группы АДБ-18-06 **Сабина Рзаева**.

Мы уверены, что поездка на ПМЭФ-2021 не только обогатит яркую общественную жизнь станкиновцев, но и поможет построению стратегии успешного развития нашего университета!



Если не мы, то кто?



Профком студентов СТАНКИНА – это активная команда единомышленников и сплочённый коллектив, без которого не проходит ни одно мероприятие – лучшая поддержка вузу во всех научных, творческих и спортивных праздниках, проходящих не только внутри университета, но и на площадках мирового уровня.

Сегодня в Профкоме почти две сотни ребят – их знает весь СТАНКИН. Приветливые и сосредоточенные, ответственные и грамотные, дружелюбные и веселые – это всё наши студенты. Быть профкомовцем – значит быть первым во всем!

Что объединяет ребят из Профкома, почему волонтерство стало их неотъемлемой частью – ответы очевидны:



Регина Хашимова, 2 курс:

Я волонтер! Мое сердце всегда открыто! У меня есть возможность быть полезной нуждающимся. Я могу помочь раскрасить жизнь цветными красками и подарить надежду! Мы по-настоящему можем сделать человека счастливее!

Александра Сиренко, 2 курс:

Волонтерство для меня – это возможность всесторонне развивать свою личность, помогая другим. Участие в творческих, научных и социальных значимых мероприятиях и акциях помогает узнать себя и даже найти свой путь в профессии.



Дарья Поденок, 3 курс:

Для меня волонтерская деятельность – это не только классная команда единомышленников, но и тепло, которым я могу поделиться со всеми! Если не мы, то кто?

Артур Аглям, 2 курс:

Мои возможности как волонтера – это, как огромный вкуснейший торт, которым я могу поделиться со всеми окружающими: я ничего не теряю, а люди вокруг становятся капельку счастливее.



Алиса Воловичева, 2 курс:

Волонтерство – это ответственное, важное и увлекательное движение. Чем бы ты не занимался, в рядах волонтеров тебе обязательно найдется место, где ты сможешь по-новому раскрыть свой потенциал – творческий и человеческий!

Вступай в волонтеры СТАНКИНА и присоединяйся к официальному сообществу Профкома студентов ВКонтakte!

Сделай мир и себя лучше вместе с любимым вузом!



Менеджмент на отлично!

Студенты 3 курса ИСТМ МГТУ «СТАНКИН» разобрались, с помощью каких инструментов эффективнее привлекать абитуриентов через соцсети, как правильно выстраивать рекламную кампанию вуза и что писать в студенческой газете, чтобы её читали

Открытый зачёт по дисциплине «Менеджмент» состоялся в зале Ученого совета МГТУ «СТАНКИН». Студенты кафедр ЭиУП и ФМ под руководством директора Института социально-технологического менеджмента Елены Коршуновой и преподавателя Анны Гусевой презентовали свои проекты и доказали, что способны профессионально подойти к решению серьезных задач, стоящих перед вузом.



Команды из группы ЭДБ-18-01 два месяца привыкали к роли настоящих рекламщиков, пиарщиков и SMM-менеджеров. Студенты изучали законы контекстной рекламы, механизмы взаимодействия с аудиторией в Инстаграме и Тик-Токе, работали с подписчиками, охватами и контентом.

«Проект позволил по-новому взглянуть на свои возможности! Мы готовы творить дальше!»

Анастасия Ларионова (ЭДБ-18-01)

Группа ЭДБ-18-02 разработала четыре оригинальных варианта университетской газеты «Станкиновский вестник». Строгие и неформальные, спортивные и юмористические – работы студентов покорили жюри актуальностью рубрик и красочным дизайном.

Кто лучше студентов сможет рассказать о событиях вуза, преподавателях кафедры и любимце всего университета – рыжем коте с Фрезера? Только они сами!

«Как иностранцам нам было очень непросто работать с русским текстом, но результат превзошел все ожидания! Я надеюсь, что у нас будет больше зачетов и экзаменов в такой необычной форме!»

Пабло Родригес (ЭДБ-18-02)

В качестве приглашенного эксперта на мероприятии выступила журналист издательского дома «Аргументы и факты» Екатерина Бычкова, которая



отметила оригинальность, креативность и высокое качество каждого проекта. Администрация вуза вручила студентам памятные призы и дипломы, а главное – ребята получили зачёт по «Менеджменту»!

«Зачётные проекты выходят за рамки учебной дисциплины и становятся реальными помощниками вузу в привлечении абитуриентов, проведении эффективной рекламной кампании и выстраивании продуктивного диалога со студентами»

Елена Коршунова

#СТАНКИНКарьера

За успешной карьерой – на «Факультетус»!

Онлайн-сервис по подбору работы, стажировок и практик уже доступен для студентов СТАНКИНа! Центр трудоустройства университета приглашает присоединиться к цифровой карьерной среде «Факультетус»

На платформе проходят вебинары, курсы, мастер-классы, лекции, презентации компаний, а также уже размещены более 500 актуальных вакансий по направлениям: IT, прикладная математика, инженерия, менеджмент, программирование, строительство и др.

Любой студент и выпускник вуза может создать свой цифровой профиль с привязкой к факультету, курсу и форме обучения. В портфолио можно указать самую разную информацию, чтобы раскрыть себя как личность и профессионала, а затем получать отклики от потенциальных работодателей, участвовать в мероприятиях, ярмарках вакансий и уже сегодня начать выстраивать собственную карьеру!

Всё просто: создавая профиль на facultetus.ru, отбирай понравившиеся вакансии, проходи тестирования от партнёров СТАНКИНа, общайся с работодателями и участвуй в мероприятиях! Портал регулярно обновляется, появляются новые функции, события и вакансии от наших партнёров.



Регистрируйся на facultetus.ru – вакансии, стажировки и практика от партнёров СТАНКИНа!

В книге – живая история

В этом году Научно-техническая библиотека СТАНКИНа празднует 90-летие со дня основания – в честь Общероссийского Дня библиотек врио ректора МГТУ «СТАНКИН» Алексей Капитанов поздравил коллектив с юбилеем и профессиональным праздником!

В 1931 году новый фонд библиотеки Московского станкоинструментального института состоял из семи тысяч экземпляров учебной, научной и художественной литературы. Сегодня на полках библиотеки и в рюкзаках наших студентов – более 860 тысяч книг.



Первые учебные пособия 20-х и 30-х годов прошлого века, по которым станкиновцы осваивали молекулярную физику и дифференциальную геометрию, до сих пор бережно хранятся в архивах рядом с трудами корифеев института: академика Лазарева, профессоров Люкшина, Глушкова, Станкевича и др.

«В век цифровизации библиотека не отстает от прогресса, создавая электронный каталог в помощь учебному процессу. Бумажную книгу никогда не заменит экран телефона, планшета или компьютера, ведь печатное издание позволяет притронуться к настоящей живой истории», – считает директор Научно-технической библиотеки СТАНКИНа Ольга Андреева.

Алексей Вячеславович вручил коллективу библиотеки Благодарственное письмо и пообщался с хранителями художественных и учебных фондов.



Приглашаем на экскурсию в тайные комнаты хранилища!

Впервые библиотека открывает свои фонды с раритетными изданиями прошлых веков.

Сделать библиотеку СТАНКИНа культурным центром молодежи – один из обсуждаемых на встрече вопросов. Первым шагом на пути обратно от гаджетов к печатным изданиям станет создание читательских зон с уютным интерьером, где в комфортной обстановке каждый студент и преподаватель сможет прикоснуться к шедеврам мировой литературы.



При перепечатке или ином использовании, ссылка на «Станкиновский вестник» обязательна.

Учредитель и издатель: ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»
Рег. № А-0074
Адрес: 127994, Москва, Вадковский пер., 1
Тел/факс: 8 (499) 973-31-93

Оформление, макет - Объединенная редакция научных изданий ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»
Подписано в печать 10.06.2021
Тираж 300
Отпечатано в ИЦ ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»

Полвека на сцене!

СТАНКИН отметил 45-летний юбилей студенческого Клуба: это праздник яркого творческого коллектива университета и зачинателя клубовских традиций – Агитбригады «Молодость», а также её последователей – Шоу-студии «Тип-Топ»

Восемь поколений студентов встретились в актовом зале университета поздравить любимый коллектив: выпускники приходили семьями и встречались группами. Сцена актового зала университета с радушием встречала родные голоса, которые уже почти полвека заряжают своей мощной энергетикой и поражают талантом новые поколения станкиновцев.

В праздничный вечер студенты и выпускники чествовали основателя, руководителя и главного режиссера коллектива, заслуженного работника культуры Российской Федерации Ирину Емельянову. Ее трудами в 1975 году был создан студенческий Клуб МГТУ «СТАНКИН» и Агитбригада «Молодость».

Клуб дал путевку в жизнь своим воспитанникам, которые наряду с инженерными профессиями блистают как профессиональные музыканты, хореографы и звукорежиссеры. Жить по-станкиновски – значит учиться, творить и работать на полной мощности и со всей душой!



#СтуденческийМЕДИАЦЕНТР

В каждом инженере и программисте живёт творческая натура!

Приходи в Студенческий МЕДИАЦЕНТР и выбери себе увлечение по душе: стань корреспондентом, редактором, фотографом, дизайнером или маркетологом информационной газеты СТАНКИНа!

«Станкиновский вестник» – лучшая возможность раскрыть свой креативный потенциал в студенческом СМИ.

Свои вопросы и предложения отправляй на электронную почту press-center@stankin.ru, а лучше обращайся в пресс-службу СТАНКИНа (каб. 0312а).

Официальные аккаунты МГТУ «СТАНКИН» в соцсетях

Телеграм

Инстаграм

ВКонтакте

